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北京大学1997年研究生考试微观经济学真题
一、解释并比较下列经济学基本概念(每题6分，共30分) 

1、X效率(X Efficiency)与资源配置效率； 

2、产权(Property Rights)与所有权(Ownership); 

3、劣等品(Inferior Goods)与吉芬品(Giffen Goods); 

4、均衡(Equilibrium)与非均衡(Non-equilibrium); 

5、公共产品(Public Goods)与私人产品(Private Goods). 

二、简答下列各题(要求写出必要的演算过程) (每题10分，共30分) 

1、某企业的生产函数为：Q=A[aX1^{-p}+(1-a)X2^{-p}]^{-k/p}{输入者注：这个公式比较难输入，将就着看吧} 

其中，A、、均为常数，试问： 

①K>1时，其他条件不变，将该企业分为两个规模相等的企业，总利润如何变化？(比较企业分立前后的总利润) 

②K<1时，其他条件不变，将该企业与另一个完全相同的企业合并，总利润如何变化？(比较企业分立前后的总利润) 

2、生产旅游鞋的厂商准确知道自己的产品在北京和上海市场的需求价格弹性分别为1.2和1.8，厂商为实现利润最大化，应该如何定价？两市场的价格比如何？ 

3、举例说明科斯定理(Coase Theorem) 

三、给定下列条件： 

①要素市场为完全竞争市场，且厂商要素投入向量为： 

X=[X1,X2,…….Xn],对应的价格向量为： 

R=[r1,r2,…….rn]. 

②厂商规模收益不变 

请推导出厂商超额利润与垄断力的关系(15分) 

四、简述(25分) 

1、博弈论(Game Theory)和信息经济学(Information Economics)的区别和联系(10分) 

2、委托—代理理论对中国国有企业改革有什么借鉴意义？(15分) 
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